



3D 数字化即刻种植 1小时见证缺牙重生

竹子口腔2周年院庆最后5天,种植特惠启动倒计时

随着种植牙在国内的广泛普及,它已经成为许多人缺牙修复的首选方式,但依旧有不少老人因为担心种植牙价格高、手术疼、耗时长,而选择一拖再拖,直到严重影响日常饮食和身体健康,并错过了缺牙修复的最佳时间。

10月,云南竹子口腔医院迎来2周年庆典活动。为了消除春城市民对种牙难、看牙贵的顾虑,也让更多老百姓都种得起放心进口好牙,适逢云南竹子口腔医院2周年庆典,除了一系列种植普惠活动外,10月27日—31日,院区特邀华西口腔种植博士、留美种植专家组成专家团到院一对亲诊,致力于用更公道的价格、更放心的技术普惠更多春城缺牙人。

3D 数字化即刻种植 1小时就能长新牙

“需要在残根拔除3个月后才能种植。”“种牙后不能即刻饮食,需要3个月

才能装永久牙冠。”“牙齿缺失时间太久,牙槽骨萎缩了,种不了牙。”“全口牙缺失,需要种植16—24颗达到全口修复。”针对这些问题,竹子口腔医院负责人指出:“传统种植牙确实是拔出残根,等牙床愈合3—4个月再做种植。做完种植,又需要再等3个月,在骨结合完好后再装牙冠。但如果采用竹子口腔的3D数字化一口咬颌重建技术,种牙治疗周期将会大幅缩短。”

据了解,3D数字化即刻种植技术针对单颗、多颗、半口、全口牙缺失采用不同的种植方式,满足了不同年龄段及各种缺牙情况患者的需求。尤其在半口、全口牙缺失上运用的“ALL-ON-4即刻负重种植”技术,实现当天种牙当天用。该负责人说:“有不少患者在种牙时提出要能尽快用上牙,选择的就是ALL-ON-4即刻种植修复,这种新型的种植技术尤其适合半口、全口、多颗牙缺失患者,一次性可种4颗或8颗牙齿,它减少了种植体的植入,降低了种植牙修复的

风险,为患者节省费用的同时,还能实现当天种牙当天戴牙当天恢复牙齿咀嚼功能。”

竹子口腔2周年口福行动 实力普惠春城人

种植牙对医院的硬件设备、施术环境和种植医生的技术实力都要求极高,竹子口腔负责人表示,种植牙技术的应用在国内已趋于成熟,诸如年龄偏大不适宜进行种植手术的说法都已经成为过去式。“如果是牙槽骨等口腔条件符合要求,完全可以选择用即刻种植修复技术,当天就能戴上牙冠,术后几个小时就能恢复咀嚼功能。”即便牙槽骨条件不适合做即刻种植的患者,也可以选择正常流程种牙,这样完全能在过年前就拥有一口好牙,新年享受好口福。

为普惠更多春城缺牙患者,活动期间到院的缺牙患者均可享受限时种植特惠。其中,韩国种植牙可享受包干价特惠,美

国、德国、瑞典等多款进口种植牙,可限时享种一颗送一颗特惠。另外,10月27日—31日,竹子口腔还特别邀请华西种植博士、留美种植专家等多位拥有丰富种植临床经验的医生联袂亲诊,以期将国内先进的种植医疗技术带到春城。

“在院庆盛典之际,院内还推出了诸多口腔援助公益补贴项目,不仅包括牙齿种植、牙齿矫正,还有诸多牙齿综合治疗都可以限时享受首颗1折特惠!”据该负责人介绍,竹子口腔2周年院庆活动已经正式进入倒计时阶段,有种植需求的缺牙患者可以抓紧最后几天时间到院享受种植特惠。另外,活动期间提前电话预约或持本报到院的患者,还可限时享受“五项免费”专项政策:免挂号费、免口腔CT拍片费、免专家亲诊费、免种植方案设计费、免首次到院交通费,让更多市民可以享受亲民、实惠的看牙价格。

本报记者 陶彦然

首个通过美国FDA批准的 三焦点人工晶体登陆昆明

10月21日,爱尔康三焦点人工晶体发布会在昆明举行。现场不仅开设了眼健康科普讲堂,还进行了眼健康检查义诊活动,吸引了众多受眼病困扰的中老年人参与。

据了解,爱尔康PanOptix新一代三焦点人工晶体是第一个通过美国FDA批准的三焦点人工晶体,并于2020年1月获国家药品监督管理局(NMPA)正式批准进入中国。该晶体不仅能够为患者一次性解决老花、近视及白内障等问题,且还在保证视近和视远用眼需求的情况下,优化了中距离视力,实现了远、中、近全程视力,提高了脱镜率。

“两只眼睛像是蒙了一层雾,连放在面前的水杯都要靠摸索才抓得住。”82岁的蒙先生退休前是一名民航高级工程师,视力非常好,但近年来受白内障困扰和长期使用手机的影响,视力下降得非常厉害,右眼视力为0.3,左眼视力仅为0.25。

10月20日,蒙先生在昆明爱尔眼科医院用上了医院先行引进的多焦点人工晶体,“整个手术不过10分钟左右。术后第二天,不仅看得清近处,而且连10多米外广告牌上的小字都能看得非常清楚。”蒙先生感慨自己重新找回了年轻时的视力状态。

本报记者 闵婕

我省首届“最美健康家庭”评选 在昆启动

10月23日,“服务乡村振兴·促进家庭健康”2020年度云南省家庭健康大型宣传暨云南省首届“最美健康家庭”评选活动启动。即日起至12月31日,活动将向全社会广泛征集短视频类、文字类、照片类三种反映云南家庭健康、文明乡风、农村社会和谐等主题的作品。活动投稿邮箱为ynjsx2021@163.com,欢迎广大网友踊跃投稿。

本次活动由云南省卫健委指导,云南省计生协主办,云南网承办,是云南省开

展的首次大规模线上线下家庭健康宣传教育活动。在未来的一年里,活动将围绕“服务乡村振兴·促进家庭健康”主题,展开“健康课堂、精彩视频、优质稿件、温馨图片、健康家庭”等多种形式的宣传,开展家庭健康促进行动。

据了解,本次评选将按照视频类、征文类、图片类选出一等奖1名、二等奖3名、三等奖5名、优秀奖10名。最终评选出30个云南最美健康家庭,并对获奖作品和家庭分别给予创作补助经费及作品展示等奖励。

本报记者 赵维

12320专家热线

29日 消化内科疾病健康咨询

你想深入了解消化内科疾病有关知识吗?云南12320健康热线携手昆明医科大学第二附属医院消化内科主任医师杨婧为你提供咨询。

专家简介:杨婧,昆明医科大学第二附属医院消化内科主任医师,硕士研究生导师。从事消化内科的临床、教学

及研究。擅长消化系统疾病,尤其是自身免疫性肝病基础临床,对消化系统疾病诊治经验丰富。

专家热线时间:
10月29日(周四)上午9:00—11:00
公益热线:
(0871)—12320

同心抗癌·益路同行 健康生活为爱开跑

10月24日上午,第二十二届希望马拉松(云南行)暨第四届云南希望马拉松——为癌症患者及癌症防治研究募捐义跑活动在云南省肿瘤医院再次鸣枪开跑。本届希望马拉松赛事以“健康生活 为爱奔跑 同心抗癌 益路同行”为主题。广大义跑者在线上、线下一起为癌症患者及癌症防治研究募捐活动助力加油。

省肿瘤医院院长黄云超表示,希望通过这场公益活动,向所有逆行的白衣战士致敬,向广大患者、家属及社会传递爱心力量,让大家对抗击疫情、抗击病魔始终保持信心和希望。

据悉,自2017年希望马拉松首次在云南鸣枪开跑以来,有近9000人参与爱心义跑,募集善款超过110万元,全部用于癌症



研究、早诊早治项目、肿瘤防控体系建设及资助贫困癌症患者。该项赛事已成为云南医疗界、体育界别具特色的马拉松品牌活动。“希望马拉松(云南行)”赛事期间还在多地组织了多场健康义诊、科普展览、健康大讲堂,向社会大众普及肿瘤防治知识,取得良好的社会反响。

本报记者 艾子文

一天献血超6万毫升

完美云南分公司无偿献血十七年未间断

10月22日,完美云南分公司联合云南昆明血液中心、昆明市西山区金碧街道办事处、气象路社区,在西山区中央丽城健康步道共同举办“第十七届完美百城千店万人献血昆明站”活动。当天献血人数达190人,献血总量62900毫升。

从武定赶来的王菊珍已献血48次,她一直坚持就是近15年。第23次献血的李芳婷从曲靖赶来,献血17次的“最美兄弟”温德发、温德祝也是完美爱心志愿者中的老面孔。

完美云南分公司献血近5500人次,献血总量超过110万毫升,连续16年获得“昆明市无偿献血先进单位”,连续4年获得国家级“全国无偿献血促进奖单位奖”。当



天,64位累计成功献血达3次、5次、10次以上的人员接受表彰。

完美云南分公司党支部书记崔绍君表示,完美公司3位创始人都是带头献血的垂范,缔造了无偿献血企业文化的根基。云南分公司的发展之路,也是长年投身无偿献血公益事业的爱心之路。

29日 省一院举办世界卒中日义诊

本月29日是第15个“世界卒中日”。29日当天,云南省第一人民医院卒中中心将开展脑卒中防治知识培训,义诊、咨询、科普宣教等系列活动,欢迎大家参与。

活动内容:1.免费进行血压、血脂、血糖检测、卒中危险因素筛查;2.针对卒中高

危人群,颈动脉颅内动脉斑块狭窄早期干预治疗咨询;3.发放卒中健康科普资料。

活动时间:10月29日(周四)上午9:00—11:00

活动地点:云南省第一人民医院5号住院楼1楼大厅

本版稿件除署名外均由本报记者王劲松采写